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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

Ao vigésimo terceiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, 

reuniram-se no auditório da Secretaria de Educação os membros do conselho de 

educação do município de Caraguatatuba, CME para celebração de reunião 

ordinária deste conselho. Estavam presentes os conselheiro (a)s: Titular: Sônia 

Regina Mendonça; Titular: Carolinna Chiappini Bertasso; Titular: Camila Vicentini 

Pinheiro; Titular: Paula de Campos Bueno; Titular: Regiane Gomes Souza; Suplente: 

Cláudia Pizzinatto; Suplente: Dorca Pascoal dos Santos; Titular: Eliane Aparecida 

Ferreira; Titular: Gislene Angélica Conceição; Suplente: Fabrício Jecob; Titular: 

Ariane Proença do Nascimento; e Titular: Tâmara da Costa e Silva e o Suplente: 

Bruno Reis Moreira Nacano, que somou-se ao grupo, minutos após o início da 

reunião. Foram justificadas as ausências via whatsapp dos seguintes conselheiro 

(a)s: Neide, Daniel, Rodolfo, Pedro e Cristiane. Agradecendo à todos pela presença 

a Sra. Presidente, Paula começou a dar seguimento na pauta da reunião colocando 

as devidas observações pelos encaminhamentos feitos oportunamente a partir da 

reunião anterior em relação a estrutura e más condições do Cei Fazendinha, a priori 

não haveria um relatório sido lavrado a tempo de nossa reunião. Seguindo a pauta 

tratamos da necessidade de um aditamento para a eleição das vagas 

remanescentes deste conselho. Mesmo que ainda solicita a presença e posse de 

categorias que tinham lista de espera, ainda temos a necessidade de suprir as 

vagas de um titular representante de sociedade civil e dois suplentes sendo eles da 

categoria de pai de aluno e um outro suplente da sociedade civil. Com a dificuldade 

da listagem e contato das sociedades civis desta comarca, foi então apontado pela 

secretária Ariane e necessidade de se oficiar o Cartório de Pessoas Jurídicas desta 

cidade para termos acesso a listagem das sociedades ativas deste distrito 

juntamente com os Conselhos de Alimentação Escolar e CACS/FUNDEB. Com a 



 
 
 
 

CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO  
DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE CARAGUATATUBA 

 

 
 
 
 
 
 
 

aprovação unânime para a expedição do ofício seguimos na pauta com a indicação 

de dois membros deste conselho para participação do conselho do CACS/FUNDEB. 

Cada conselheiro teve a oportunidade de manifestar seu interesse. A conselheira 

Ariane manifestou interesse na vaga titular e a conselheira Eliane na vaga de 

suplente. Todos se manifestaram de acordo com o interesse das conselheiras. A 

Presidente seguiu a pauta tomando o assunto os canais oficiais de comunicação 

deste conselho, onde a mesa diretora deve ter acesso para a tomada de futuras 

decisões e situação para pautas futuras. Ficou decidido passar o acesso e divulgar 

na página da secretaria de educação o e-mail pertinente para que possamos atender 

à população. Discutiu-se também sobra à possibilidade de fazer reuniões online, 

parcialmente presenciais e somente as extraordinárias online. Por votação o coro 

decidiu por somente reuniões presenciais com a totalidade de sete votos para essa 

modalidade. Seguindo a pauta, a senhora presidente pontuou as necessidades de 

envios de ofícios para a Secretaria de Educação pedindo o parecer sobre a 

progressão continuada de professores da rede; Ofícios também para o setor de 

transporte da educação perguntando sobre a falta de transportes de alunos PNE 

para as terapias nos CRIEM que foram cessados desde o final do ano de 2021. 

Todos os conselheiros se manifestaram de acordo com os envios pontuados. Após 

denúncias abordamos o assunto do acompanhamento educacional domiciliar para 

os alunos que possuem atestados médicos e comorbidades e se encontram 

afastados do ambiente escolar e determinou-se o levantamento de informações para 

encaminhamentos necessários. Recebemos o Sr. Fabiano membro da CIPA que 

atua junto ao departamento de medicina do trabalho referente à solicitação 

anteriormente feita pelo conselho sobre a situação do CEI Fazendinha. Sr Fabiano 

nos apresentou fotos detalhadas e entregou um laudo detalhadamente e específico 

sobre a  situação da escola de acordo com sua estrutura física, má alocação e 

utilização de espaços, relatório de higiene e riscos oferecidos à saúde e possíveis 
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acidentes para crianças e funcionários frequentadores do local.  A partir de tal 

relatório apreciado juntamente com as fotos, por unanimidade, o conselho irá oficiar 

as Secretarias Municipais de Obras e Educação para que sejam tomadas as 

providências cabíveis, bem como a Secretaria de Saúde/ Vigilância Sanitária para 

solicitação de visita de inspeção na unidade escolar citada. Nada mais constando, 

eu, Ariane Proença, 1º Secretária do Conselho Municipal de Educação, lavro a ata 

que será assinada por todos após a leitura e aprovação. Caraguatatuba, 23 de 

novembro de 2022. 


